

REGISTRATION CERTIFICATE

This document certifies that the administration systems of Gatwick Hose Services Limited t/a Hydraquip

11 Stirling Park, Laker Road, Rochester, Kent, ME1 3QR
have been assessed and approved by QAS International
to the following management systems, standards and guidelines:

ISO 9001: 2015

The approved administration systems apply to the following:

Gatwick Hose Services Limited t/a Hydraquip, based in Kent, England, manufactures, distributes and services finished hose assemblies and associated products for various industry sectors. Clause 8.3 is not applicable to the QMS as the organisation do not engage in design and development activities.

Original Approval 10th April 1996

Current Certificate 18th May 2018

Certificate Expiry 18th May 2019

Certificate Number CA2617

Signed: Certification Officer

On behalf of QAS International

This certificate remains valid while the holder maintains their administration systems in accordance with the standards and guidelines stated above, which will be audited annually by QAS International. The holder is entitled to display the above registration mark for the duration of this certificate, which should be returned to QAS International upon reasonable request. Issuing Office: QAS International, 20A Oxford Street, Malmesbury, Wiltshire, SN16 9AX, UK

